Mintacikk a Magyar Űrkutatási Fórum 2017 kiadványához
J. Bagarin 1,2, J. Klenn 3,2
1 Roszkoszmosz, Moszkva
2 Magyar Asztronautikai Társaság, Budapest
3 National Aeronautics and Space Administration, Washington
A cikk egy rövid tartalmi kivonattal kezdődik, amelynek terjedelme lehetőleg ne haladja meg a 200 szót. A kivonat röviden vázolja fel a téma jelentőségét, térjen ki az alkalmazott kutatási módszerekre, a kapott eredményekre, valamint az azokból levonható következtetésekre és tanulságokra. A tartalmi kivonatot dőlt betűvel kérjük írni. 

Bevezetés

A cikk teljes terjedelme legfeljebb 4 oldal lehet. Szövege fejezetekre tagozódhat, a fejezeteket nem szükséges számozni.

Ábrák, táblázatok és hivatkozások


A cikkbe olyan ábrák és képek kerüljenek csak, amelyek fekete-fehér nyomtatásban is értelmezhetők lennének. Az ábrákat és a táblázatokat sorszámozással kell ellátni és rövid aláírásban utalni a tartalmukra. Az ábrákra és táblázatokra a szövegben a sorszámukkal kell hivatkozni (1. táblázat, 1. ábra).


A szakirodalmi hivatkozásokat sorszámmal kérjük ellátni, és eszerint hivatkozni rájuk a szövegben [1]. A cikk végén az irodalomjegyzékben a szokásos, a szerzők neve szerinti betűrendben kérjük feltüntetni a publikációkat. A megadott adatok legyenek alkalmasak a publikációk egyértelmű azonosítására: szerzők neve – legfeljebb az első három név megadásával, utána et al. –, évszám, a folyóirat címe, kötetszáma, a kezdőoldal száma (vagy a cikk azonosító száma). Könyvek esetén: könyvcím, szerkesztő(k), kiadó neve és székhelye.
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